

## 东胜公司深入开展“三八”国际妇女节系列活动

三月莺飞,花好月圆。三月的天空阳光明媚,春意盎然,第114个“三八”国际妇女节如约而至。新时代和新征程都赋予了女性良好的工作环境和学习氛围。女同胞们的聪慧、自强、坚韧和豁达,在各个领域韶华不负、闪光耀彩,成为新时代各行各业的“国民女神”。

为向广大妇女劳动者、基层一线女职工致以节日的问候和良好的祝愿,深入阐释安全和谐发展理念,持续推进工会关爱工程建设,丰富女职工文体娱乐生活,增强全体工作人员的凝聚力和向心力,激发干部职工共创佳绩的热情,构建和谐、向上的文化氛围,树立相互配合、相互支持的团体精神和整体意识,东胜公司举办了“韶光不负 春暖花开”国际妇女节系列活动,不断增强广大女职工政治性、先进性、群众性,更好地承担起引导妇女群众听党话、跟党走的政治任务,把妇女群众最广泛最紧密地团结在党的周围。

在“魅力公交人 温暖妇女节”为主题的座谈会中,公交总公司副总经理、东胜公司经理刘俊斌代表经营管理班子向所有女职工致以了衷心的祝福和节日的问候,祝福女职

工们身体健康、万事如意,阖家欢乐、幸福绵长,勉励女职工们在服务地方经济、服务市民出行、服务公司发展方面,做出更卓越贡献。

女职工们通过团队协作,自己动手完成各式各样的水果拼盘,公司通过这种活动方式,让平日里奔忙的女性,能在属于自己的节日里和自己的工作团队一起动手创作,职业自豪感和自信心被激发点燃,爱岗敬业的天安情怀得以升华。

在座谈过程中,女职工代表们通过心得分享,激发了对美好生活的向往、对女性母爱的感激、对幸福家庭的共鸣、对务实奋斗的追求等热烈情感,也唤起了广大员工团结奋斗、务实进取的共情共愿。

在赠花活动中,公司经营管理班子向全体女职工献上了鲜花并致以节日的祝福,让生活充满了色彩与花香。为基层一线女职工营造了轻松、和谐、活泼的工作氛围,也让她们进一步感受到了“家”的温暖。

系列活动中,每一位参与的工作人员始终沉浸在轻松愉快的氛围里,在属于自己的节日里感受天安文化、巩固团队基础,参与其中、乐在其中。

东胜公司 高梦蕊

## 共享诗情花艺 天安公交开展“三八”国际妇女节创意插花活动

为庆祝三八妇女节,天安公交于3月6日在公交大厦五楼多功能厅精心举办了一场别开生面的插花活动。此次活动旨在弘扬女性美德,进一步激发女性员工的创造潜能,同时加强员工间的交流与合作,共同营造和谐融洽的团队氛围。

活动现场,花团锦簇,芬芳四溢。集团工会特意准备了花泥和各种花材,让女员工们根据自己的喜好和创意进行插花创作。在花艺师的耐心讲解和示范下,女员工们纷纷动手实践,用灵巧的双手和无限的创意,将一朵朵鲜花、一片片绿叶巧妙地组合在一起,创作出了一幅幅精美的花艺作品。

活动过程中,女员工们充分发挥自己的想象力和创造力,有的作品清新淡雅,有的作品热情奔放,每一幅作品都凝聚了她们的智慧和心血。在轻松愉悦的氛围中,大家互相交流心得,分享创作经验,不仅增进了彼此之间的了解与友谊,也提升了团队协作能力和艺术鉴赏力。

活动结束后,集团领导武桂英女士代表集团向全体女员工们致以节日的问候和美好的祝愿。她高度赞扬了女员工们在插花活动中的精彩表现,认为这次活动充分展现了女员工们丰富多彩的内心世界和独特的艺术才华。她表示,插花活动不仅让女员工们在繁忙的工作中得到了放松和愉悦,更让她们在创作中体会到了美的力量和生活的良好。

最后,大家将各自的作品展示出来,合影留念,并互相欣赏点评。整个活动现场充满了欢声笑语与温馨。

此次插花活动不仅为女员工们提供了一个展示自己才华的平台,更让她们在轻松愉快的氛围中感受到了公司的关爱和温暖。同时,这次活动也进一步丰富了公司的企业文化建设,提升了员工的凝聚力和向心力。我们相信,在未来的日子里,天安公交的员工们将以更加饱满的热情和更加坚定的信心投入到工作中去,为公司的发展贡献更多的智慧和力量。

综合办 李婉绮

### 简讯

春风有信,花开有期。为营造勇于挑战、积极进取的氛围,丰富女职工的精神文化生活,3月8日下午,广告总公司综合办举办“热辣春日 滚烫人生”的关怀活动,表达公司对女职工的关怀和敬意。活动以观影《热辣滚烫》为内容,以女职工为主,诚邀广告业务女客户以及员工母亲、家属等,赠送爱意满满的康乃馨或玫瑰小花,鼓励大家畅聊观影感受。

广告公司 闫妙

为进一步强化行政人员岗位基础业务知识技能,提高员工基础业务水平,提升员工发现问题、分析问题、解决问题的能力与工作能力,2月29日,综合办与东方德仕鄂市分公司组织会议专门针对实施方案细节进行探讨,双方就方案目的、实施阶段、操作流程等达成共识,下一步将继续强化行政人员对各项工作要点的掌握,牢记于心,实践于行,更好地适应工作岗位,提高工作效率和质量,扩大业务范围。

综合办 王婷

为了进一步提升新能源汽车的使用效率和安全性,3月21日技术设备部特邀中车时代电动汽车股份有限公司相关技术人员对公司维修人员开展为期1.5天的新能源汽车相关知识技能培训活动。本次培训活动旨在让参训人员学习、掌握新能源汽车的基本原理、操作技巧、维护保养等知识。此外,培训还涵盖了新能源汽车的驾驶技巧、新能源汽车电压控制原理等内容。在培训过程中,大家积极互动,纷纷提出自己的疑问和看法,进行了深入的交流和讨论,强调了新能源公交车在节能降耗、安全驾驶方面的重要性,并分享了实用的维修经验和技巧。

技术设备部 李丹丹

3月15日,东康公司在天安公交大厦五楼会议室召开了一场聚焦公交车容车貌整治的专项工作会议,会议目的在于深入剖析公交车在车容车貌方面存在的问题,进而提出针对性的整治方案,以全面提升公交服务质量为目标,确保市民出行的安全与舒适。会上详细列举了当前公交车辆在车容车貌方面亟待改进的几个关键点:一是线路电子头牌的标准化安装;二是车牌放大号的统一整改;三是车内车外信息张贴的规范化。与会人员围绕这些问题展开了热烈的讨论,纷纷提出了各自的观点和改进建议,共同商讨最佳的整改措施。

东康公司 李千

为增强团队协作、优化工作流程,广告公司3月份起试行《晨会管理办法》。该办法要求各部门员工每日早晨8点至8点15分参加站立式晨会,目的在于实时掌握员工工作状态,促进部门间的沟通与问题快速解决。

晨会制度的引入是公司管理创新的重要举措。在过去的工作中,员工之间的信息交流往往存在滞后,影响了工作进度和团队协作。在每日定时的晨会中,员工可以在开始工作前进行相互交流,分享工作进展和遇到的挑战,从而更快地解决问题,提高整体工作效率。

广告公司 王淑娟

近日,广告公司全新引进公交候车亭夜间灯光技术,以卓越的视觉效果焕新媒体形象,为客户广告赋予更夺目的夜间生命力,确保品牌信息24小时闪耀全城,最大化提升广告曝光度与影响力,让每一处细节都成为城市夜色中引人瞩目的焦点,助力客户广告效益实现飞跃!近年来,我公司始终坚持与时俱进、不断创新,打磨每一个细节,着力提升媒体形象,通过探索前沿技术和精细化服务,让每一则广告都能以最具视觉冲击力的方式呈现,实现广告效果的最大化,从而实现双赢。

广告公司 白敏